

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя

доктора фармацевтических наук, профессора

Решетняка Владимира Юрьевича

на аспиранта кафедры химии Института фармации им. А.П. Нелюбина

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет)

### **Козина Дмитрия Андреевича**

Козин Дмитрий Андреевич, в 2018 году окончил ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «33.05.01 Фармация». В 2019 году поступил в заочную аспирантуру по специальности «33.06.01 Фармация» в ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Обучение в аспирантуре Д.А Козин совмещал с работой в должности лаборанта-исследователя лаборатории химико-фармацевтического анализа ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Тема диссертационной работы Козина Д.А. – «Разработка методов анализа и стандартизации производных индоло[2,3-а]карбазола, обладающих противоопухолевым действием» по специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия.

В процессе выполнения диссертационного исследования Козин Д. А. активно осваивал современные методы фармацевтического анализа, как и показал высокий уровень профессиональной и научной квалификации. Козиным Д.А. была выбрана тема диссертационного исследования, определены цели и задачи работы. Также Козиным Д.А. осуществлен ряд экспериментальных исследований, проведен анализ и обобщение полученных результатов по стандартизации и разработке методик оценки качества оригинальных отечественных субстанций ЛХС-1208 и ЛХС-1269 и разработаны проекты нормативной документации для контроля качества субстанций. В процессе обучения в аспирантуре Козин Д.А. своевременно и добросовестно осваивал программу подготовки научно-педагогических кадров, сдал все экзамены кандидатского минимума с оценкой «отлично».

По материалам диссертации опубликовано 10 печатных работ, в том числе: научных статей, отражающих основные результаты диссертации – 3 (из них 2 статьи – в журналах, индексируемых в международной базе данных Scopus, 1 статья – в издании из Перечня рецензируемых научных


изданий Сеченовского университета и Перечне ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук) и 1 обзорная статья. Результаты исследований представлены и обсуждены на 6 российских и международных конференциях, посвященных проблемам фармации и медицинской химии.

Кроме научной работы в ходе обучения в аспирантуре Козин Д.А. проводил практические занятия со студентами по дисциплинам «Химия» и «Методы фармакопейного анализа» на кафедре химии Института фармации им. А.П. Нелюбина как в очном формате, так и с использованием дистанционных средств обучения.

Таким образом, аспирант Козин Д.А. является сложившимся и квалифицированным специалистом, а выполненная диссертационная работа на тему «Разработка методов анализа и стандартизации производных индоло[2,3-а]карбазола, обладающих противоопухолевым действием» рекомендуется к представлению в диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия.

**Научный руководитель:**

доктор фармацевтических наук (15.00.02–  
Фармацевтическая химия, фармакогнозия)  
профессор кафедры химии  
ИФ им. А.П. Нелюбина  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет),  
профессор

  
В.Ю. Решетняк

